
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε 

         Θεσσαλονίκη, 06/05/2026 

Των: Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Εκ νέου αίτημα παροχής διευκρινίσεων και αναλυτικών στοιχείων 

για την είσπραξη κρατικών χρημάτων από συγκεκριμένο ΑΦΜ» 
 
Κύριε Υπουργέ, 

Λόγω παρέλευσης του χρονικού διαστήματος στο οποίο οφείλατε, σύμφωνα με το 
δημόσιο δίκαιο, να απαντήσετε, επανερχόμαστε στην ΑΠ 334/4315/01-04-2026 
Ερώτηση & ΑΚΕ με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων και αναλυτικών στοιχείων για την 
είσπραξη κρατικών χρημάτων από συγκεκριμένο ΑΦΜ»  

Σας θυμίζουμε ότι η ως άνω Ερώτηση & ΑΚΕ, η οποία στηρίχθηκε σε στοιχεία από τη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, αφορούσε την έγγραφη τεκμηρίωση των λόγων απόδοσης και του τρόπου 
αξιοποίησης ποσού μεγαλύτερου των 6000€, τα οποία έλαβε το ΑΦΜ: 0…….. από τον 
φορέα ΣΤΑΣΥ ΑΕ σε έξι ισόποσες δόσεις των 1012,66€. Οι ΑΔΑ και οι ημερομηνίες 
πληρωμών αναφέρονται στην προηγούμενη ερώτηση.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

Ερωτάται εκ νέου ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιον ανήκει το συγκεκριμένο ΑΦΜ; Σε επιχείρηση ή σε ιδιώτη;  
2. Αν ανήκει σε ιδιώτη, πώς δικαιολογείται η πληρωμή ιδιώτη με κρατικά χρήματα; 
3. Με ποια κριτήρια επιλέχθηκε το συγκεκριμένο ΑΦΜ;  
4. Να μας παραθέσετε ποια ή ποιες ακριβώς προβολές έγιναν και πού  
5 Δόθηκαν και σε άλλα ΑΦΜ αντίστοιχα ποσά με την ίδια αιτιολογία; Αν ναι, σε ποια, σε 
ποιους ανήκουν και τι ποσά; 
6. Πώς ελέγχεται η διαφάνεια και η αποτελεσματικότητα της όλης διαδικασίας / 
δαπάνης; 
 

 
Παρακαλούμε εκ νέου, όπως μας καταθέσετε αντίγραφα από όλα τα σχετικά 

έγγραφα που αφορούν  
 

(α) τον κάτοχο του συγκεκριμένου ΑΦΜ 
(β) άλλα ΑΦΜ που έλαβαν αντίστοιχα ποσά  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5049

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

499

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/5/2026



 

 

(γ) αποδεικτικά προβολών της ΣΤΑΣΥ ΑΕ από το συγκεκριμένο ΑΦΜ ή/και από 
τυχόν άλλα 
(δ) πρακτικά διαδικασίας για την επιλογή του εν λόγω ΑΦΜ 
(ε) εκθέσεις αξιολόγησης αποδοτικότητας / αποτελεσματικότητας δαπάνης 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΧΑΪΔΩ 

 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




